

工资不够保姆费 干脆辞职带娃

吴女士:没想到当全职太太比上班还累



晚报讯 (记者 杨舒)最近,刚刚生完二宝的吴女士和丈夫做了一个重要的决定,辞掉工作成为全职太太。最直接的原因就是带孩子压力太大,而吴女士之前的工资还不够请保姆的。

家住薛城区临山小区的居民吴女士原本有一份稳定的工作,可自从二宝出生后,她的工作计划就全打乱了。“生大儿子的时候,家里老人身体尚可,还能帮我带带,小女儿出生后,老人带不动了,我还要上班,根本照顾不好小女儿,更别提还有大儿子需要照料,简直焦头烂额。”吴女士说。

有一次儿子发烧,老公出差在外,吴女士把大儿子托给家里老人照料后,独自一人在医院陪护女儿,这时单位电话又催着加班,她分身乏术,特别无助。“总向单位请假肯定不是回事,最后还是辞职了。毕竟对女人来说,家

庭比事业重要。”吴女士说道。

市民范女士自从生下儿子后,就在家带孩子,由于家庭开支较大,她还是决定等儿子稍大一点出去工作。“在家呆久了,再出去工作显得力不从心。”范女士称,儿子三岁的时候,她找到了一份服装店销售员的工作,可没做多久,又因为常常照顾不到儿子而选择放弃。因为舍不得年幼的儿子吃苦,范女士最终还是放弃了工作。“一想到儿子以后上幼儿园需要人接送,还要抓他的学习,我就感觉整个家离不开我。”范女士感叹道。

“一些电视剧里演的,一些全职太太在家不是美容就是逛街,可是生活中根本就不是这个样子,辞职在家专门照顾俩孩子后,感觉比上班还累。琐碎的家务、接送孩子、辅导作业、等一整套事情做下来,晚上身子都要散架了,

哪里还有时间去逛街美容?太不实际了!”吴女士表示,正常的工作还有休息日,可是全职在家带孩子后,就从此告别了休息,以前可以过的周末、节假日都变成了“忙碌日”,甚至比平时还要忙!

针对在家做全职太太,不少市民表示,职业女性往往更加独立一些,因此在各方面会更加自信,在一些事情处理上也能更从容。职业女性在工作中的视线会更广些,自己拥有事业,有时候也能帮助另一半分析甚至解决工作中的困难,而不是只能与丈夫讨论家务事。

“如果确实因为家庭、孩子的原因选择成为全职主妇,也应该不断提升自己,做一些兼职或者培养一些兴趣爱好,保证自己能跟上时代,不与社会脱节。”吴女士说。

院里像森林 蚊虫特别多

一楼院子荒废 邻居们帮收拾

晚报讯 (记者 寇光)“你看院子里的树,都长到和二楼一样高了。”说话的是家住薛城区陶庄镇通晟社区的吴女士,据了解,自一楼的邻居搬走后,院子便荒废了,不仅杂草丛生,而且蚊虫也多了不少,这给包括吴女士在内的楼上邻居造成了极大的不便。

居住在二楼的吴女士告诉记者,一楼的邻居是一对老夫妻,退休在家无事的他们总喜欢在院子里种些花花草草。这本也没什么,但自从两年前老夫妻搬走后,这院子没人打扫,曾经井然有序的花草如今变得杂乱不堪。这还不是最令吴女士感到心烦的,最让人无法接受的是,院子里还种了一些树,以前还有人剪枝,自从没人管了以后,这些树就开始“疯狂”生长,现在已经长到二楼的高度了,每天开窗户和在窗外晾晒衣服都非常不便。而且依照这些树木的涨势,势必还会继续长高,到时候就会影响吴女士家中的采光。

“不仅是这样,院子里就像‘原

始森林’,又脏又乱,一到夏天蚊虫还特别多,我们也没什么好办法。”吴女士无奈地说。后来,她和楼上的几位邻居商量,打算联系一楼的邻居,让他帮忙开门后,邻居们一起动手收拾一下院子,吴女士的提议得到了邻居们的认可。

8月29日上午,趁着天气比较凉快,吴女士让一楼邻居打开了家门,众人分工明确,有清扫院子卫生的,也有清理杂草的,几名年轻力壮的男子更是找来了斧子,把院内长得比较高的树木砍掉,留下了几棵个头不高的小树。

经过众位邻居一上午的努力,荒废已久的小院终于恢复了往日的干净与整洁。树木砍倒后,吴女士的家中采光好了,开窗和晾晒衣服也方便了,院内也打上了杀虫剂,相信蚊虫也会减少很多。“都说团结就是力量,这话可不假,这么多活要是一个人干,好几天也干不完,我们这么多邻居一起忙乎,不到一上午就忙完了,还是人多力量大。”吴女士说。



大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

市中区永安镇蔡庄村,是铁道游击队第二任大队长刘金山和副大队长赵永泉的故乡,在他们的影响下,当年村里曾经走出了十几位铁道游击队队员。近年来,村里为缅怀先烈,教育后人,建起了铁道游击队红色文化展览馆和乡村记忆展厅,吸引了很多市民前来参观。

(记者 孔浩 摄)

“别人骑车上立交桥 咱也上去兜兜风”

爸爸:儿子,错误行为咱不学

晚报讯 (记者 王正)近日,家住市中区四季园小区的王先生带着8岁的儿子赫赫去医院就诊,当走到市中区胜利路立交桥的时候,赫赫看到有人骑车上桥,孩子也要求爸爸这样做。王先生细心教育,让孩子知道遵守交通法规。

上周,王先生骑着摩托车带着儿子去枣庄集团枣庄医院去看眼,可是当王先生走到胜利路立交桥下面的时候,赫赫看到一些人骑着电动车从桥上走过,看到高大的立交桥,感觉这些人骑着车子在上面一定很有意思。于是就要求爸爸也骑着摩托车带他上去兜兜风。

王先生并没有同意这个要求,而是耐心的对儿子说,“咱们不能上去,桥上是专门供汽车走的,桥下有个地下通道是专门供自行车、摩托车走的,我们要各行其道这样才能不出现危险。”孩子还有些不解,“既然桥上是专供汽车走的,那为什么还有一些骑车的人走上面呢?”王先生对孩子解释说,“一些人可能不知道,一些人可能知道这样不遵守交通规则,但为了赶时间就上了桥。其实骑电动车上桥很危险,桥上坡大下桥的时候车辆就会下去的非常

快,刹车都可能刹不住,而且桥上道路狭窄,宽度也只能够机动车走的,骑车人上去,万一从桥上摔下来,就有生命危险。”

王先生借着这事接着说,“记住,不能因为一时贪玩或者图省事,而忘记了危险,今天我们上桥了没事,但以后如果发生事情怎么办?无论走到哪里,做什么事情都要遵守规则,注意安全,生命才是最重要的,只有有了生命才可以干其他的事情,如果命没了,什么都没有了。”

随后王先生又带着孩子走了桥底非机动车通道,在桥下王先生指着来来往往的电动车、自行车说,“你看桥下坡也不高,也没有小汽车是适合骑车人走的,你再看大多数人骑车走桥下面,只有很少的骑车人走桥上面,因为大多数人都在遵守交通规则,都认为这样做是对的,你以后无论做什么事情,都得按正确的方法来,别人好的地方都应该跟着学习,坏的地方千万不能学习,这样才能一生平平安安。”王先生说。

对于王先生的教导,孩子也表示会努力去做,多学习安全常识,不做危险的事情。

逛街腿脚不便 生活用品网上买

老年人也加入“网购大军”

晚报讯 (记者 孙雪)“孩子都忙,自己逛街腿受不了。现在网购不仅便宜还送货上门,真是太方便了。”近日,家住市中区文化北里65岁的秦女士说出了学网购的初衷,她身上的衬衣、睡衣,都是自己在网上买的,现在不仅不排斥,还迷上了网购。

秦女士的儿子长期在外地工作,家里只有老伴陪伴。虽然二位老人身体健康,把生活打理得井井有条,但对购买大件商品却是力不从心。“我们居住的楼房没有电梯,而且住在五楼,拎点菜都得爬五楼,半路还得歇一会儿。暑假期间,上大学的孙女教会了我网购,在孙女的监督和帮助下练习了好几次下单和支付。上楼下楼都费劲,你们不在家,我们买油买面谁来打呢?还是让快递员送上来吧。”秦女士说。

在该小区居住的60岁的范女士表达了相同的感受:“楼下开超市的小伙子会免费帮我送桶装纯净水,有时看我拿一袋米也会主动帮我送上楼,可我哪好意

思总让人家帮我送?一开始我只能去菜市场买散装的米,学会网购以后我终于可以买整袋的了。”

“一开始网购就是因为运送商品很方便。后来渐渐发现网购还有挺多好处:网购节有优惠,还可以买超市里买不着的东西。比如我爱看书,有些书在市面上根本买不到,就算是能够买到还得跑去书店慢慢找。这段时间一直想购买一本书,我在网上查了一下,还真有卖的,价格比市面上还便宜,我买了一本。网上还有类似与咱们这里的逢集活动,每次网上举办一些年货节之类的活动,我都会在网上买些东西,明年的年货就打算全部从网上购买操办。”今年近七旬的市民周先生说。

老年人虽然觉得网购方便,但是在子女看来,父母如果要是在网上买了一个东西,跟售后交涉退货呀、退款呀这个东西比较麻烦,而且容易贪图便宜上当受骗,认为在家附近购物方便,父母



更放心到实体店购买,这样看得见摸得到。

家住临山小区有网购经验的60岁市民于女士表示,对老人网购来说不贪占小便宜,就能防范一大半儿风险。“如果网上的东西比线下的东西便宜差价特别大时,就要尽量回避,因为假冒商品或问题商品的概率就会加大,要对一些赠送形成免疫力,收到货物要当面检查。”于女士建议说。